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Részlet a tapolcai
sprint pályából

Dübörög a szezon
Írta: Gösswein Csaba   

2008-04-04 19:48

Már jó egy hónapja tapossuk a 2008-as versenyszezont, melyet most itt a honlapon is
átfutunk, illetve egyben elıre is tekintünk a közelgı hónap legfontosabb eseményeire.
Figyelem! Az alábbi írás bizonyos részei „szabad” stílusban íródtak. Tradicionálisabb
beállítódottságú olvasóinknak a „bıvebben” gombra való kattintást csak a képen látható
kiskorú felügyelete mellett ajánljuk. Kellemes idıtöltést!

Rég volt már, hogy a március 15-ei Tavaszi Spartacus Kupával kezdıdött a versenyszezon. A globális
felmelegedésnek „hála”, az utóbbi években stabilan már március legelején kidugják fejüket a földbıl az elsı
tavaszi versenyek. Idén ezek közül is az elsı, a Tavaszi Boróka Kupa volt, a Kalocsai-HSE közös
rendezés, mely évrıl évre egyre több indulót vonz, noha idén még csak nem is volt rangsoroló. Nagy titkuk
nincs, színvonalas, zökkenımentes rendezés, jó tereprıl jó térkép, és rajta jó pályák. És eddig azt hiszem
még az idıjárás is mindig velük volt. Terveink közt szerepelt, hogy a férfi gyıztes beszámolóját tesszük
közzé az eseményrıl, de emberünket a boróka közt bizonyára annyi élmény érte, hogy ez a bizonyos írás a
mai napig nem készült el. :-) Kárpótlásul, a verseny iránt részletesebben érdeklıdık figyelmébe bátran
ajánlhatjuk az „Ismeretlen tájfutó blogját”, a http://tajfuto.blogspot.com címen.

Következı a sorban, a hıs VBT-s reformrendezı, Hites Viktor és csapatának versenye
volt, a Tájfutó Maraton, sprint, normál és hosszú távon. A sprint prológra Tapolca
belvárosában került sor, sikátorokkal, kapualjakkal és belsı udvarokkal tarkított remek
sprint terepen. 150 résztvevı tisztelte meg az eseményt, Makrai Évi pedig a férfi
kategóriát, ahol harmadik lett.
A másnapi Maratonon, a Sátor-magas lejtıin, a maratoni kategóriákban maratoni
gyıztes idık születtek. A nıi 21A kategóriában volt a legádázabb a verseny, itt végül a
sérülésébıl visszatérı Gyurkó Fanni mutatott imponáló formát. Úgy utasította maga
mögé a szlovák Rákayová Martinát, mintha egész télen minden rendben lett volna, és nem operációból
lábadozott volna. Örökifjú szenior Világbajokunk, Wengrin Ági, pedig a Boróka Kupán aratott gyızelme után
ismét dobogóra állhatott. Lehet, hogy a szenior világbajnoki cím után visszatérne még az elit kategóriába
is?
Magyarország egyik legtechnikásabb terepe 200 indulót vonzott, a többieket talán a „maraton” szó
ijesztette el. Pedig 6 kategóriától eltekintve a többiben normáltávú a verseny, vagyis nem kell két órát futni
a gyızelemhez. Aki idén kihagyta, jövıre bizonyosan pótolhat, Hites Viktor úgysem adja fel! :-)

És jött március 15, és a Szpari Kupa. De nem! A Lipica Opent sem hagyhatjuk ki a beszámolóból, hiszen a
szlovén verseny évek óta tekintélyes magyar érdeklıdésre tart számot a nyargalászó ménes töbrös
terepein. És idén sem volt ez másképp. Az 58 magyar nevezı ugyan nem részvételi rekord, de a
Maratonon biztosan örültek volna nekik. Az eseménnyel kapcsolatban elfogunk egy levelet… melybıl az is
kiderül, hogy hogyan kapott ki sorban kétszer is a tavaly nemzetközi versenyen veretlen kedvenc
Világbajnokunk, valamit, hogy hogyan kell kiejteni a "Gueorgiou" nevet.

A vég kezdete

1. nap: István rajtideje: 28, Ferencé: 40, Zsorzsóé: 42. A terep: pengeéles sziklatömbök,

helyenként testet átszúró szederindák és a hozzátartozó fogak, szemet kibökő boróka,

sípcsontot reccsentő kőfalak.

Ferencet 12 perc után hátbacsapta az a nyápic francia (ami nem is rossz), majd kis elégtételként

szem és fül tanúja lehetett annak szemet és fület gyönyörködtető bukásán, aminek

torokhangjára a környéken elő 13 védett madárfaj gyorsan elköltözött más kontinensre.

Eközben én, valahol kilométerekkel előrébb hason lecsúsztam (nem, nem direkt) egy
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Zsorzsó

Tömegrajt a
Spring Cup-on

sziklafalon, szerencsémre csak a csuklómnál lévő ütőerek sérültek. Majd kis hiba itt, kis hiba ott,

kissé sietősre kellett venni a figurát, hogy a hátbacsapást elkerüljem. Ezt sikerült is, és a célban

már nézhettem is, hogymennyivel utánam tiporja bele a földbe a céldobozt. Mivel 4 isteni perc

eltelt, már borítékoltam is a másnapi 10:02-es vadászrajtos időmet. Ekkormég nem hittem,

hogy olyan napra ébredtem, amit még az unokáimnak is mesélni fogok. A tavaly gyakorlatilag

veretlen Zsorzsó, a nem kevésbé ismeretlen Mikhail Mamlejevtől súlyos, 28mp-es vereséget

szenvedett!!! Gondoltam is, na jó ez azért még nem a vég kezdete, csupán a kezdet vége.

2. nap: Kissé bosszúsan keltem ki a középen árkolt pótágyamból, mivel tudtam,

hogy le fogokmaradni a Mamlejev Zsorzsó párharcról. Vagyis hát... ki tudja? 10perc

az nem olyam sok, hátha rájuk futok. :-) Az én futásommost mellékes, csupán

címszavakban: Loholás Kershbaumer után, fűbe harapás, szemkibökés, szederben

úszás, lefelé zuhanás, az utolsó felfelébenmeg kapitulálás. Nem baj, jót hajtottam.

Csupán 6:32-es hátrány Zs-től 9,5km-es pályán. Befutáskor érdeklődtem az egyik

tájékozatlan félnótástól az olaszorosz-frank párharcról, de csak azt a választ

kaptam, hogy utóbbi bedzsoggolt. Gondoltam, a pályán valahol gatyába rázta "A"

versenyzőt, hogy hol a helye. Mint később kiderült nem így történt. Zsorzsi, 24 órán belül

elszenvedte 2. vereségét is (most 17mp-cel). Na ez már a vég kezdete. Hiába, előző nap este a

vacsora mellett bele-bele olvasgattam az Ószövetségbe és az is megjósolta a bukását... :-)

Hát ezek után nehéz rátérni a Szparira… Úgyhogy nem is tesszük, inkább újfent az Ismretlen tájfutó
blogjára és a „Március 15, három helyen majdnem 1000 induló” címő bejegyzésre támaszkodnánk.

„A Spartacus Kupán 568, a Tavasz kupán 238, Debrecenben 142 befutó volt március 15-én. Ez

összesen 948 rajthozállást jelent, ami nagyon szép szám egy szombati ünnepnapra.”

Bizony szép! Több ünnepnap kéne, lehetıleg hétközben is…

A Nógrád Nagydíjon nem volt ünnepnap, volt viszont tél. Húsvét ide, vagy oda, Európa szerte
megmakacsolta magát a természet, és megpróbálta visszafordítani a visszafordíthatatlant. Svédországban
az idénynyitó Elitszéria versenytıl elvette a Svéd Szövetség az Elitszéria rangot, A Nógrád Nagydíjon meg a
versenyzık egy részének már a versenyközpont megközelítését is megnehezítette a hirtelen leesett hó.
Akik leküzdötték az akadályokat, majd pedig teljesítették a pályát, azt hiszem, nem csalódtak. A Nógrád
Nagydíj szintén egy olyan verseny, mely évrıl évre fejlıdik, és az egyre rutinosabbá váló rendezıgárda
idén minden elismerést megérdemel. Nehéz körülmények közt zökkenımentesen és magas színvonalon
bonyolították le versenyüket, jövıre több szerencsét kívánunk az idıjáráshoz!

Március utolsó hétvégéjén a Semmelweis Emlékverseny, és a Hegyisport Kupa várta a versenyzıket
Vérteskozmán. A versenyekre jó idıben, jó pályákon, ám vitatott „rendezési szolgáltatás” mellett került
sor. A 313 induló nem kevés, de nem is sok, a Semmelweis ev. látott már szebb napokat is.

A fentebbi versenyekkel egy idıben a nemzetközi szezon is megkezdıdött, a
tradicionális Spring Cup-al, Dániában. Mint arról már beszámoltunk, az eseményen
részt vett a magyar válogatott is, egy egész komoly csapattal. Az eredményekhez annyi
kiegészítést főznénk, hogy idıközben kiderült, hogy az eredménylistában hibásan
szerepelt a nagyszerő kilencedik helyre befutó nıi váltónk felállása, nem Gyurkó Fanni -
Makrai Évi - Szerencsi Ildi volt a sorrend, hanem Makrai – Gyurkó - Szerencsi. De az
eredmény ugyan az! Továbbá, a férfi váltóról megtudtuk, hogy az voltaképpen a Junior
VB-re gızerıvel készülı, ifjú titánjainkat a göteborgi edzıtáborukba csapatvezetıként elkísérı Törkey
Ákossal állt ki, az eredménylistában pedig azért szerepel eredmény nélkül, mert sajnálatos módon az utolsó
pályán Lenkei Zsolti a nagy igyekezetben kifelejtett egy hurkot az egyik lóherében. A hiba elıttig azonban
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ez a csapat is egész jól állt, Ákos a 35. helyen váltotta Zsoltot, ám legjobban mégis az elsı pálya után
fordult a váltó, mivel Szabó Bandi remek futással a 20. helyen jött be a tömegrajtból, kevesebb, mint 2
perc 5 másodperc (2:04) hátránnyal. Junior csapattól, felnıtt mezınyben, mindez igazán imponáló! Hajrá
srácok!

És ezzel végeztünk is márciussal! Lássuk hát mi vár ránk a következı hetekben.

Rögtön az elsı hétvégén (mondhatni holnap) sor kerül az idei év elsı Országos Bajnokságára, abból is a
leghosszabbra. Esélylatolgatásra nem vállalkoznánk, talán csak egy kicsit: A férfi felnıtteknél talán nem
elhamarkodott kijelenteni, hogy Kovács Ádám tavalyi elıretörését nem igazán tudta ledolgozni a mezıny.
Persze tájékozódási futásról lévén szó, bármikor lehet hibázni, és ha Ádám hibázik, máris ott teremhet
Zsebeházy Isti, Dénes Zoli, Vonyó Peti, vagy éppen a zalaegerszegi színekben induló Thomas Krejci.
A lányok, szerkesztıségünk számára, teljesen kiismerhetetlenek. Esélyesként a Spring Cup váltó bármely
tagját (Gyurkó, Makrai, Szerencsi) említhetnénk, de az utolsó tavalyi OB-t megnyerı Kelemen Dettirıl se
feledkezzünk meg. Mi azonban mégis Wengrin Áginak drukkolunk! :-)

Április második hétvégéjén, újabb nagy versenyre készülhetnek, akik beneveztek az idei Postás Kupára. A
résztvevık száma, a nevezési határidıig befutott 850 nevezéshez hozzájövı késıi és helyszíni nevezıkkel
együtt, idén is minden bizonnyal eléri majd a 900 fıt, amivel a Postás Kupa idén is Magyarország egyik
legnépszerőbb versenye lesz. Aki eddig nem nevezett, még megteheti, Táborfalván technikás pályákkal
készülnek a rendezık.

A válogatott azonban sajnos távol fog maradni az említett technikás pályáktól, miután Csehországba utazik,
hogy a tett helyszínén készüljön a nyári Világbajnokságra, és egyben megtartsa válogató versenyeit.
Morvaország Nyílt Bajnokságán igazi „elı világbajnoki” mezıny győlt össze, csak a svéd, a norvég, és a
finn válogatott több mint hatvan versenyzıt nevezett a két elit kategóriába! Rajtuk kívül ott lesznek még
természetesen a házigazda csehek, és további 14 ország válogatott futói. Mindez gyakorlatilag erısebb
mezınyt jelent, mint ami majd magán a VB-n lesz, meglátjuk legjobbjaink hogyan birkóznak meg a
kihívással - és közben nem mellékesen egymással.

Most eddig megyünk az elıretekintéssel, pedig lesz még Tipo Kupa is, melyre a régi, vitatott térképi
ábrázolásokat tartalmazó térkép helyett új, szinte fehér lapról újrahelyesbített és kiegészített térképet
ígérnek a rendezık Vértessomló környékérıl. (Egyébként a Postás Kupa és a Tipo Kupa is kiemelt
rangsoroló verseny.)
És végül, de nem utolsó sorban, áprilist nemzetközi viszonylatban a tájfutás „bajnokok ligája”, a svéd
Tiomila váltóverseny zárja majd, melyen, ha minden igaz, rekord létszámú magyar kontingens rajthoz
állására lehet majd számítani. A válogatott keret 7-9 tagja vehet részt az eseményen, svéd, norvég, és finn
klubjaik képviseletében.

Az MTFSz.hu honlapon igyekszünk majd frissiben beszámolni az eseményekrıl, melyhez nem vetjük meg
esetleges önkéntes beszámoló írók felajánlásait! Sok a munka, hiszen „dübörög a szezon”.

Jelen cikkben közremőködık voltak:
Zsebeházy István,
Hites Viktor,
Szabó Anrdás,
az Ismeretlen tájfutó ,
és a szerkesztıség maga

 

  Légy Te az elsı hozzászóló

Csak a regisztrált látogatók szólhatnak hozzá.
Kérjük, hogy jelentkezz be vagy regisztrálj.
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